
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020 

"ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ" 

ΜΑΘΗΜΑ: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ 

Οι τελικές εξετάσεις στο μάθημα: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως και 
αποκλειστικά την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2020 και ώρα 10.00 στην ασύγχρονη πλατφόρμα 
εκπαίδευσης "eclass. uniwa". Η σελίδα του μαθήματος στο e-Class είναι: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ 
ΙΙ (GD142). 

Οι φοιτητές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εξέταση θα πρέπει:  

α) να έχουν κάνει εγγραφή στο μάθημα: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142), στην ασύγχρονη 
πλατφόρμα εκπαίδευσης e-class. Προϋπόθεση για να δηλώσει ένας φοιτητής συμμετοχή στην 
εξέταση του μαθήματος ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ αποτελεί η επιλογή του εν λόγω μαθήματος στην 
ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αρχή του εξαμήνου, ή σε 
περίπτωση που αυτή δεν έχει γίνει, για λόγους για τους οποίους δε φέρει ευθύνη ο φοιτητής, 
ισχύει η τήρηση των κανόνων που θέτει το Τμήμα. 

β) να αποδεχτούν και να συμπληρώσουν το «ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στις 
Εξετάσεις Εαρινού Εξαμήνου 2019- 2020» που βρίσκεται στο πεδίο "ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ" στο 
eclass του μαθήματος: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142). 

ΕΠΕΙΓΟΝ: Οι φοιτητές που δεν έχουν συμπληρώσει το «ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ & ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» δεν θα μπορέσουν να λάβουν μέρος στην εξέταση. 

Με το "ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ" οι φοιτητές αποδέχονται: 

α) τους όρους και τις προϋποθέσεις που έχουν τεθεί για τη διεξαγωγή της εξεταστικής 
διαδικασίας και συγκεκριμένα: 

Ο φοιτητής που έχει κάνει α) την εγγραφή του τις προηγούμενες ημέρες στην ασύγχρονη 
πλατφόρμα εκπαίδευσης e-class: ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142) και β) έχει αποδεχθεί και 
συμπληρώσει το «ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στις Εξετάσεις Εαρινού Εξαμήνου 
2019 - 2020» που βρίσκεται στο πεδίο "ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ" στο eclass του μαθήματος 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142), θα πρέπει να βρίσκεται στη σελίδα του μαθήματος: ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142), 15 λεπτά νωρίτερα από την ώρα της εξέτασης (δηλαδή στις 9.45). 

Κατά την ακριβή ώρα έναρξης της εξέτασης, οι φοιτητές θα δουν στο eclass του μαθήματος, το 
πεδίο "ΑΣΚΗΣΕΙΣ", που θα περιλαμβάνει τα θέματα της εξέτασης τους, τα οποία θα πρέπει να 
απαντήσουν σε συγκεκριμένο χρόνο. Τυχόν υπέρβαση του χρόνου οδηγεί σε αποκλεισμό του 
φοιτητή από τη διαδικασία βαθμολόγησης. 

Στο συγκεκριμένο χρόνο που θα ορίζεται στη σχετική ανακοίνωση της εξέτασης, αλλά και από 
την πλατφόρμα στην περιοχή ΑΣΚΗΣΕΙΣ του ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΕΧΝΗΣ ΙΙ (GD142), οι φοιτητές μπορούν 



να γράφουν - απαντούν τα θέματα της εξέτασης από τον υπολογιστή, το κινητό τηλέφωνο ή το 
tablet  τους. 

Σύμφωνα με τις δυνατότητες του συστήματος, οι εξετάσεις μπορεί να περιλαμβάνουν 
"Διαγώνισμα σε περιορισμένο χρόνο με ρυθμίσεις τυχαιότητας, με ερωτήσεις τύπου: α) 
Πολλαπλής επιλογής (Μοναδική Απάντηση), β) Πολλαπλής επιλογής (Πολλαπλές Απαντήσεις), 
γ) Συμπλήρωση κενών, δ) Ταίριασμα, ε) Σωστό / Λάθος, στ) Ελεύθερο κείμενο". 

Οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα μίας επανάληψης του διαγωνίσματος, ώστε σε περίπτωση 
τεχνικών δυσκολιών, να έχουν τη δυνατότητα να ξαναπροσπαθήσουν για να το ολοκληρώσουν. 
Σε περίπτωση που υποβληθεί επανάληψη μίας απάντησης, μόνο η δεύτερη απάντηση θα 
γίνεται αποδεκτή.  

Οι φοιτητές δεν απαγορεύεται να έχουν ανοικτά τα βιβλία και τις σημειώσεις τους. 

β) Το κείμενο "Πολιτική για τα προσωπικά δεδομένα στις εξ αποστάσεως εξετάσεις“, το 
οποίο αποφασίστηκε από τη Σύγκλητο του Ιδρύματος. 

 

Η διδάσκουσα 

Δρ Βασιλική Σαρακατσιάνου 

Email: vsarakatsianou@uniwa.gr 

 


